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J'IOKAI'IbeII“;I CMETHbII% PACYET No
(nokanbHas cmeTta)
~_ Kwnowi gom no agpecy: r.bepack. yn.boposasn.Ne 4 /1 : BHegpeHue cUCTEMbI yyeTa TENJI0BON SHEPIUN XONO4HOW 1N ropsayer BoAbl = WY
(HaMMeHoBaHWe paboT v 3aTpaT, HaMMeHoBaHue 06bekTa)
)
CmMeTHas CTOMMOCTb 251 721,00 py6.
CpefcTBa Ha onnaty Tpyaa 49 816,00 py6.
CmeTHasi TpyA0EeMKOCTb - 349,63 yen.yac

CocTaBneH B 6a3ucHbIX LeHax 2001 1 ¢ nepeBogoM B Tekyluyme no nHA.Ned mioHb 201 3r

CTOMMOCTb eAVHWLIbI O6Laa cToumocTb
3aTpartbl Tpyfa paboumx,
(B 6231MCHOM YPOBHE LieH) (BTEKYLLLEMYPOBHE LiEH) yen.[d He 3aHsTbIX
N | U HanmeHoBaHWe paboT 1 3aTpar, Konnuects Bcero IKCT/1. MaLLnH el 06CAyK. MaLLMH
nosuumm Haeke MaLUvH
n/n HOpMaTBa evHMLa n3mepeHns o] -
BN CRRE mMaTtepuanios Cero onnatbl Tpyaa BN O aT Rl mMaTtepuanios oﬁcny)KMBa}ou_lme MalLll.
onnatbl TpyAa
TpyAa TPyAa Ha eauH. BCEro
1 2 3 4 5 6 i 8 9 10 i 12 i3 14
Paspen 1.
1 |TEP16[0RADS5[0N | Mpoknaaka TPy60NpPOBOAOB OTOMMEHNS U BOLOCHAOXKEHNS 0,05 3763,64 152,14 2910,17 03r1=10,58 1135 37l 46 718 60,83 3,04
Mp. MuHcTpos 13 CTa/lbHbIX 3/1EKTPOCBAPHbIX TPYO AvameTpoM A0 40 MM; OM=6,015
Hosocu6.06n. ot | 100 m Tpybonposoda 701,37 3,21 3rMM=10,58 2 0,19 0,01
07.12.2010 Ne141| MAT=4,938
HP 109%=128%*0.85 ot ®OT; (407 py6.)
CrIl 66%=83%*0.8 OT ®OT; (246 py6.)
2 |TEPl6[0r D304 |Bpe3ka B AeiCTBYOWME BHYTPEHHME CETU TPY6ONPOBOLOB i 116,02 5,39 58,40 03=10,58 1583 1105 56 422 4,46 8,92
Mp. MuHcTpos OTOM/EHNA N BOJOCHAGXEHUSA AnamMeTpom 32 MM; 1 Bpeska 3M=5,204
HoBocun6.061. oT 52,23 3MM=10,58
07.12.2010 Nel141|HP 109%=128%*0.85 ot ®OT; (1204 py6.) MAT=3,608
CM 66%=83%*0.8 OT ®OT; (729 py6.)
3 |TEP16[0r[OD3[0B|Bpe3ka B AeCTBYlOLLME BHYTPEHHUE CETM TPy6ONpoBOAOB & 96,96 5,39 39,34 03M=10,58 2390 1658 84 648 4,46 13,38
Mp. MuHcTpos OTOMIEHNS U BOJOCHa6XEHWS AnamMeTpoMm 25 MM; 1 Bpe3ka | OM=5,204
HoBocun6.06n. oT 52,23 3MME10,58
07.12.2010 Nel41{HP 109%=128%%0.85 ot ®OT; (1807 py6.) MAT=5,489
CrIl 66%=83%+*0.8 OT ®OT; (1094 py6.)
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4 |TEPM12[ID[OD1 ] BobbIwKK, WTYLEpbl Ha ycnoBHOe fasneHve Ao 10 MMMa; 0,04 3275,89 447,98 2 084,97 03r1=10,58 1089 314 88 687 65,40 2,62
01 100 wr. 3M=4,897
Mp. MuHcTpos | 742,94 3rMM=10,58
HoBocu6.06n. ot |HP 68%=80%*0.85 OT ®OT; (214 py6.) MAT=8,232
07.12.2010 Ne141|CM 48%=60%*0.8 ot ®OT; (151 py6.)
5 |TEPm11[0R QD1 Mprbop, ycTaHaBANBaEMbIA Ha Pe3bOOBbIX COeANHEHUSX, 4 13,44 1,38 03M=10,58 564 510 54 1,03 4,12
01 macca go 15 kr; 1 wr. | 3MM=10,58
Mp. MuHcTpos 12,06 MAT=9,63
Hosocun6.065. o1 |HP 68%=80%*0.85 OT ®OT; (347 py6.)
07.12.2010 Ne141|CI 48%=60%*0.8 oT ®OT; (245 py6.)
6 |npaiic OAO TepmoconpoTtusneHne KTCB; 1 komnnekt 2 1 260,00 1 260,00 2520 2520
BCKB BETA ot
01.09.12r
7 |OOO METAP c/dh | Bnok nutanus Mmn.12 B; 1 komniekt 2 110,17 110,17 220 220
Ne463 ot
24.09.12r
8 |TEPM11[0R[OP2[]PoTameTp, cyeTuMk, npeobpasoBaTesb, yCTaHaBIMBaeMble 5 18,14 7,51 03r1=10,58 22 562 160 103 515
03 Ha (hnaHueBbIX COEANHEHWSX, AMAMETP YCNOBHOIO Npoxoaa 3MM=10,58
Mp. MuHcTpos 00 32 Mm; 1 wr. 10,63 MAT=4,262
HoBocun6.06:. ot
07.12.2010 Nel41|HP 68%=80%*0.85 OT ®OT; (382 py6.)
CI 48%=60%%*0.8 ot ®OT; (270 py6.)
9 |npaiic OAO MOHTaXHbIN KomnnekT Ned .32; 1 KOMMAeKT 2 850,00 850,00 1700 1700
BCKB BETA ot
01.09.12r
12 |npaiic OAO MOHTaXHbI KomnnekT Ned .25; 1 KoMnAeKkT 3 800,00 800,00 2400 2400
BECKB BETA ot
01.09.12r
10 |npaiic OAO C3MO01M ay32; 1wt 2 10 700,00 10 700,00 21400 21400
BECKB BETA ot
01.09.12r
11 |npaiic OAO COMO01MAay25; 1wt 3 10 400,00 10 400,00 31200 31200
BCKB BETA ot
01.09.12r
Paspgen 2. MoHTaxKHble paboTbl
13 |TEPMO8[OR[4112[| 3aTsrBaHve NpoBoAa B NPOSIOXKEHHbIE TPYGbI 1 102 291,04 2,93 225,84 03r1=10,58 1491 672 17 802 5,61 5,72
01 MeTa/IMyeckme pykasa NepBoro OAHOXUALHOTO Un 3M=5,771 |
Mp. MuHcTpos MHOTOXW/IbHOTO B 06LLEN OnneTke, CyMMapHoe ceyeHvie A0 62,27 0,17 3rMM=10,58 2 0,01 0,01
HoBocn6.06n. oT 2,5 Mmm2; 100 m MAT=3,481]
07.12.2010 Nel4l
HP 81%=95%%*0.85 o1 ®OT; (546 py6.)
CN 52%=65%%0.8 OT ®OT; (350 py6.)
14 |O0O0 Cuna Toka |CToumocTb kabens KMM cey.2*0,35 MmM2; M 54 12,50 12,50 675 675
npavic ot
05.04.11r
15 |OOO Cwuna Toka |CtommocTb kabenss KMM ceu.4*0,35 mMM2; m 48 19,19 19,19 921 921
npavic ot
05.04.11r
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16 |TEPMO8[OR 4D} Tpyba BUHMMAACTOBAA MO YCTAHOBAEHHLIM KOHCTPYKLVMSM, 0,76 2529,14 636,2 1628,76f 0O3MN=10,58 8484 2124 3330 3030 258 18,09
01 Mo CTeHaM W KOJIOHHaM C Kpern/ieHreM ckobamu, anameTp OM=6,887
Mp. MuHcTpos A0 25 Mm; 100 m 264,18 231,01 3MM=10,58 1858 15,91 12,09
Hosocu6.06n. ot MAT=2,448
07.12.2010 Nel41|HP 81%=95%*0.85 ot ®OT; (3225 py6.)
CI 52%=65%%*0.8 OT ®OT; (2071 py6.)
17 |OOO Cuna ToKa |CTOMMOCTb rothpoTpybhl 4.16 MM; M 54 2,29 2,29 124 124
npaiic ot
05.04.11r
18 |OOO Cuna Toka |CToMmOCTb ropoTpydb! .26 MM; M 22 6,06 6,06 133 138
npaiic ot
05.04.11t
19 |TEPMO8IOBER6[JABTOMAT 0AHOL1ABYXL,ITPEXMONIOCHBIW, yCTaHaBIMBaeMbIi 2 255,09 1,14 236,43 03r1=10,58 2192 371 11] 1810 1,56 312
01 Ha KOHCTPYKLMM Ha CTEHE WK KOMIOHHEe, Ha ToK A0 25 A; 1 OM=4,877
[Tp. MuHcTpOSA LT, 17:52 3MM=10,58
Hosocu6.06n. o1 MAT=3,829
07.12.2010 Nel41|HP 81%=95%*0.85 ot ®OT; (301 py6.)
CN 52%=65%%*0.8 OT ®OT; (193 py6.)
20 |OOO Cwuna ToKa |CTOMMOCTb BbiKMtoUaTena BA 47[2D; wTt 2 83,50 83,50 167 167
npavic ot
05.04.11r
21 |TEPM11[0#[ORPOLCY MoakntoyeHne KOHTP, Kabeneli, ceyeHne xubl 4o 1 Mm2, 40 29,01 6,14 03=10,58 10809 9678 1131 2,06 82,40
01 KO/IMYECTBO NOoAKAKYaeMblX xun 14 wr.; 1 wr. 3rMM=10,58
Mp. MuHcTpOsi 22,87 MAT=4,604
HoBocun6.06/1. 0T |HP 78%=92%%*0.85 ot ®OT; (7549 py6.)
07.12.2010 Ne141|CM 52%=65%*0.8 OT ®OT; (5033 py6.)
22 |TEPM11[06@01 ] WmThl M NynbThl, Macca Ao 50 kr; 1 wr. il 163,92 13,16 96,89 03M=10,58 1046 570 72 404 b1 5,15
01 OM=5,48
Mp. MuHcTpos HP 68%=80%*0.85 OT ®OT; (392 py6.) 53,87 0,68 3MM=10,58 7 0,04 0,04
Hosocmn6.06n. o1 |CM 48%=60%*0.8 ot ®OT; (277 py6.) MAT=4,167
07.12.2010 Nel4l
23 |npaiic OAO CTovMmocCTb Lkada kKoMMepyeckoro yueta 510%420%125; 1 iy 1 800,00) 1 800,00 1800 1800
BCKB BEFA ot  |wr
01.09.12r
24 |TEPM11[04[OD8LJCbeMHbie 1 BblABWKHbIE B6M10KN (MOAynun, Aueiikn, TI3), 1 11,94 1,2 0,21] 03[M=10,58 121 111 8 2 d,08: 103
01 maccago5kr; 1 wr. | OM=6,516
Mp. MuHctpost | 10,51 3MM=10,58
Hosocwn6.06n. ot |HP 78%=92%*0.85 ot ®OT; (87 py6.) MAT=10,58
07.12.2010 Ne141|Cn 52%=65%%*0.8 OT ®OT; (58 py6.)
25 |TEPM11[04[0D8[|CbeMHble 1 BblABUXHbIE BMIOKM (MOAYM, Aueitku, TI3), 8 11,94 1,22 0,21 0O3r=10,58 971 890 64 17 103 8,24
01 macca o 5 kr; 1 wr. OM=6,516
Mp. MuHcTpos 10,51 3MM=10,58
HoBocn6.06n. oT |HP 78%=92%%*0.85 ot ®OT; (694 py6.) MAT=10,58
07.12.2010 Nel141|Cr 52%=65%*0.8 OT ®OT; (463 py6.)
26 |npaiic OAO CronmocTb Tennosbliuncantens “Tenno3B"; 1 wr 1 7 500,00 7 500,00 7500 7500
BCKB BETA o1
01.09.12r
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27 |TEPmMO8IOR [4D1[ | Kabenb ABYX[UETLIPEXKW/bHBIA CeyeHnem xunbl Ao 16 0,85 3945,58 999,54 2 373,28 0O3I1=10,58 16770 5151 5861 5758 51,6 43,86
01 MM2 C KpenieHveM HaknagHbIMy ckobamu, nonockamm ¢ OM=6,899
Mp. MuHCTpOSA YCTaHOBKOW OTBETBUTE/bHbIX KOPO6OK; 100 M 572,76 362,27 3rMM=10,58 3258 24,95 21,21
HoBocun6.06n. oT MAT=2,854
07.12.2010 Nel141|HP 81%=95%*0.85 ot ®OT; (6811 py6.)
CrIl 52%=65%*0.8 OT ®OT; (4373 py6.)
28 |O00 Cwuna Toka |CtommocTb kabens BBl 3*1,5 MM2; M 25 16;57 16,57 414 414
npavic ot
05.04.11r
29 |O00 Cuna Toka |CtommocTb Kabens LLBBI 2*0,5 MM2; M 60 5,64 5,64 338 338
npavic ot
05.04.11r
30 |npaiic OAO Modem Simens MC 35i; 1 wt ki 4 000,00 4 000,00 4000 4000
BCKB BETA ot
01.09.12r
Paszpnen 3. MNyckoHaniagouHble paboThl
31 |TEPMO2[0I [OD2 [J|ABTOMaTM3NPOBaHHas cuctema ynpasneHus Il kateropum 2 307,58 030M=10,58, 6508 6508 17,60 35,20
01 TEXHUYECKOW CNOXHOCTY C KONMYecTBOM kaHanos (KobLy) 2;
Mp. MuHcTpoA 1 cuctema 307,58
Hosocun6.06n. ot
07.12.2010 Nel141|HP 55%=65%*0.85 OT ®OT; (3579 py6.)
CI 32%=40%*0.8 ot POT; (2083 py6.)
32 | TEPnO2[QIL [OD2 [JjABTOMATM3NPOBaHHas cuctema ynpasneHus |l kateropumn 9 148,02 0O3r1=10,58 14094 14094 8,47 76,23
02 TEXHWNYECKOW CNOXHOCTU C KONMYECTBOM kaHanoB (Ko6Lw)
Mp. MuHcTpos 3a Kaxkplil kaHan cebllle 2 [0 9 A06aBsATb K pacLeHke 02[] 148,02
HoBocn6.06n. ot |01[002[01; 1 kaHan
07.12.2010 Ne141)
HP 55%=65%%*0.85 OT ®OT; (7752 py6.)
Crn 32%=40%*0.8 ot ®OT; (4510 py6.)
MToro npsmMble 3aTpaTbl M0 CMETE B TEKYLLMX LieHax 145481 44689 9637 91155 316,27
5127 33,36
HaknagHble pacxofp! 35297
CmeTHass npubbiib 22145
WTorm no cmerte:
Wtoro CTpouTesibHble paboTbl 10596 25,34
0,01
MToro MoHTaxHble paboTbl 153801 179,5
33,35
WToro lMpoyvie 3atpartbl 38526 111,43
Wtoro 202923 316,27
33,36
B Tom uncne:
Martepuassbl 91155
MallnHbl 1 MeXaHU3Mbl 9637
POT 49816
HaknagHble pacxogpl 35297
CmeTHas npubbiib 22145
lMpeMupoBaHue y3na yyeta 10400
ViToro c yd4etom flon. 3aTpaT B TEK LieHax 213323
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HAC 18% 38398

BCEIO no cmete 251721 316,27
33,36
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[AomkHOCTb, NognmMes (MHULMabI, diaMmns)]

Mposepun: "
[monmxHOCTb, nognuch (MHUUMansl, hamunns)]
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